



Житель области признан нуждающимся в принудительном лечении, как совершивший запрещенные уголовным законом деяния

Собранные следственными Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для признания 36-летнего жителя области Романа Бочарова, совершившим запрещенные уголовным законом деяния, предусмотренные п. «б» ч.4 ст.131, п. «б» ч.4 ст.132 (4 эпизода), п. «а» ч.2 ст.242 (изнасилование, совершение иных насильственных действий сексуального характера в отношении лиц, не достигших 14-летнего возраста, фото- и видеосъемка малолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что с 2007 по июнь 2015 года Бочаров под предлогом угощения конфетами, позволения сыграть в компьютерные игры заманивал к себе в гараж малолетних, совершал насильственные действия сексуального характера, противоправность которых в силу возраста дети осознать не могли, фотографировал. Фото и видео выкладывал в сеть Интернет. 13 июня 2015 года жительница области проходила мимо гаража, в котором Бочаров просматривал видеозаписи порнографического содержания с участием малолетней. Об увиденном женщина сообщила в правоохранительные органы.

Постановлением суда Бочаров признан нуждающимся в применении принудительных мер медицинского характера с нахождением в специализированном стационаре с интенсивным наблюдением.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1003976>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
